

ఖాదీ వస్త్రాల కొనుగోళ్లపై

40% ప్రత్యేక తగ్గింపు

హాసింగ్ బోర్డుకాలనీ, నవంబర్ 5: దీపావళి పండుగ సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని కమాన్ నుంచి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ రోడ్డులో గల మెట్పల్లి ఖాదీ గ్రామో ద్యోగ ప్రతిష్ఠాన్ వారి ఖాదీ భవన్ లో ఖాదీ వస్త్రాల కొనుగోళ్లపై వచ్చే నెల 15 వరకు 40% ప్రత్యేక తగ్గింపు ధరకు లభిస్తాయని సంస్థ చైర్మన్ కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, ఖాదీ భవన్ మేనేజర్ భిక్షపతి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఖాదీ వస్త్రాలను ధరించాలని, నేత కార్మికులకు ఉపాధి కల్పిస్తున్న ఖాదీ గ్రామీణ పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించాలన్నారు.



WANTED
jobs
Apply Now!

★ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇంట్లో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/పంట/సబ్సిడీ కొరకు వర్కు (M/F) కావాలి. ఫోన్ నెంబర్: 15-21 వేలు, ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. NT-320535

★ హైదరాబాద్ నందు వృద్ధులను వాల ఇంట్లోనే ఉండి చూసుకోవడానికి వర్కు కావాలి. ఉచిత వసతి, భోజనం. జీ: 15-25 వేలు, ఏజెంట్ కమీషన్: 3-5 వేలు, M/F, 20-50 సం||లు. *హామ హోమ్ హెల్త్ కేర్* -7330746999. NT-320244-All

పోలింగ్ ఏర్పాట్లకు సమాయత్తం

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 5 : రాష్ట్ర అసెంబ్లీకి జరుగుతున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలోని నాలుగు నియోజకవర్గాల పరిధిలో ఈనెల 30న పోలింగ్ జరుగుతుండగా, అవసరమైన ఏర్పాట్లలో ఎన్నికల యంత్రాంగం నిమగ్నమైంది. ఇప్పటికే పోలింగ్ ఆఫీసర్లు (పీవోలు), అసిస్టెంట్ పోలింగ్ ఆఫీసర్లు (ఏపీవోలు) నియామకం పూర్తి చేసి, ఐదు రోజుల క్రితం వారికి శిక్షణ కూడా అందించారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పమేలా సత్యవతి పర్యవేక్షణలో 12 మంది బ్రేనర్ల ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ ఇచ్చి, పోలింగ్ నిర్వహణపై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించారు. కరీంనగర్ నియోజకవర్గంలో 826 (సీజీ, ఏపీవో), మనకొండూరులో 759, చొప్పూరులో 772, హుజూరాబాద్లో 740 మందికి పోలింగ్ ప్రక్రియ వీవీపాట్ల నిర్వహణ, పోలింగ్ సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన నియమ నిబంధనలపై శిక్షణ ఇచ్చారు. ఉదయం 9 నుంచి 11 గంటల వరకు, 11.15 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు శిక్షణ, 2 గంటల నుంచి 1.15 వరకు ఈవీఎంల ప్రదర్శన, సాయంత్రం 4.30 గంటల వరకు పీవో, ఏపీవోలకు పరీక్ష, 5 గంటలకు పరీక్షపై సమీక్ష నిర్వహించినట్లు జిల్లా ఎన్నికల యంత్రాంగం వెల్లడించింది. ఈ మేరకు పోలింగ్ సామగ్రి తీసుకునే విధానం, కేంద్రాలకు చేరడంపై కూడా సమగ్ర అవగాహన కల్పించినట్లు తెలిపింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల అధికారులకు అవగాహన కల్పించిన వివరాలు జిల్లా ఎన్నికల యంత్రాంగం వెల్లడించింది.

సిబ్బంది నిర్వహించాల్సినవి..

- ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్లో పీవో, ఏపీవో, ఓపీవో ముగ్గురు విధులు నిర్వహిస్తారు.
- పోలింగ్ కు 24 గంటల ముందు నవంబర్ 29న ఉదయం 7 గంటల వరకు ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బంది తమకు కేటాయించిన నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీ కేంద్రానికి చేరుకుంటారు.
- ఎన్నికల సామగ్రి తీసుకుని పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా కేటాయించిన వాహనంలో మాత్రమే సిబ్బంది వెళ్తారు. అదేరోజు సాయంత్రం పోలింగ్ స్టేషన్లో ఓటర్లకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేస్తారు.
- లోపలికి, బయటకు వెళ్ల మార్గాలు చూపుతూ సైన్ బోర్డులు ఏర్పాటు చేసి, పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల గుర్తులు కలిగి ఉన్న ఫారం-7ను పీఎస్ బయట అతికిస్తారు.
- వెలుతురు ఎక్కువగా ఉండే ప్రదేశంలో వీవీ ప్యాట్లను ఉంచుకుంటూ చూసుకుంటారు.
- ఒక పార్టీ తరపున ఒకరిని మాత్రమే ఏజెంట్లుగా అనుమతిస్తారు. ఇతను సంబంధిత పోలింగ్ స్టేషన్లో ఓటరుగా నమోదై ఉండేలా చూసుకుంటారు.
- పోలింగ్ రోజు వీవీప్యాట్లను ట్రాన్స్పోజ్డ్ మోడ్ నుంచి వర్సింగ్ మోడ్ కు తెచ్చిన అనంతరం ఆన్ చేస్తారు. అది ఆటోమేటిక్ సెల్స్ చెక్ చేసుకుని, తేదీ, సమయం చూపిస్తుంది. అలాగే పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల సంఖ్య అందులో డిస్పే అవుతుంది. ఈవీఎం

- సిద్ధంగా ఉన్నట్లు నిర్ధారించిన అనంతరం, సీయూ, బీయూ, వీవీప్యాట్లకు సంబంధించి ఏడు స్లిప్పులు బయటకు వస్తాయి. వీటికి సంబంధించి సిబ్బందికి ఇప్పటికే మాక్ పోలింగ్ లో అధికారులు ప్రత్యక్షంగా చూపించారు.
- ఏజెంట్లు పోలింగ్ స్టేషన్ కు ఉదయం 5.15 గంటలకు చేరుకునేలా మార్గదర్శనం చేస్తారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటల తర్వాత ఏజెంట్లను బయటకు వెళ్లించుకు అనుమతించారు.
- ఉదయం 5.30 గంటలకు పోలింగ్ ఏజెంట్ల సమక్షంలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించి, నోటాతో కలుపుకుని 50 ఓట్లు వేయాలి. ఏజెంట్లు సమయానికి రాని పక్షంలో 15 నిమిషాల పాటు వేచి చూసి, అప్పటికి వచ్చే పరిస్థితి కనిపించక పోవడంతో వీడియో చిత్రీకరణ పర్యవేక్షణలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహిస్తారు.
- మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించే సమయంలో అభ్యర్థుల వారిగా వేసిన ఓట్లను గమనించి, మొత్తంగా వాటిని బ్లాక్ కంట్లో ఉంచి, దానిపై మాక్ పోలింగ్ స్టాంపు వేసి, సీల్ చేస్తారు.
- క్లియర్ చేసిన వీవీ ప్యాటు ఏజెంట్లకు చూపించి, సీల్ చేస్తారు. మాక్ పోలింగ్ పూర్తయిన అనంతరం, కంట్లో యూనిట్ లో కంట్లో బోర్డు క్లియర్ చేస్తారు.
- పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటరు ఓటు గోప్యతను పాటించని పక్షంలో అతనిని ఓటు వేయడానికి అనుమతించారు. ఓటరు స్లిప్పు తీసుకుని, 172లో నమోదు చేసి రిమార్కు కాల మ్లో పొందు పరిచి, పీవో సంతకం చేస్తారు.

- అందత్వం, పార్టీ చిహ్నులు గుర్తించలేని స్థితిలో ఉన్న ఓటర్లకు సహాయకులుగా ఒకరిని అనుమతిస్తారు. సహాయకులుగా వచ్చే వారు పద్దెనిమిదేళ్లు నిండి, ఏదైనా ఒక గుర్తింపు కార్డును వెంట తెచ్చుకునేలా పోలింగ్ కేంద్రం బయట బ్యూనర్ ప్రదర్శిస్తారు. తక్కువ వయసు ఉన్న వారు ఓటు వేసేందుకు వచ్చిన సమయంలో పోలింగ్ ఏజెంట్లు చాలెంజ్ చేస్తే అనుమతిస్తారు. ఈ విషయంలో ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలు పాటించి, విచారణ చేస్తారు.
- ఉదయం 7 గంటలకు ప్రీసైడింగ్ అధికారి పోలింగ్ ప్రారంభిస్తారు. అంతకు ముందు ఏజెంట్ల సంతకం తప్పనిసరి తీసుకుంటారు.
- ఓటరు ఓటు వేసి, బయటకు వెళ్లే వరకు సంబంధిత పోలింగ్ అధికారులు గమనిస్తారు. ప్రతి రెండు గంటలకు ఒకసారి పీఎస్ ల వారిగా పోలైన ఓట్ల వివరాలను సెక్యూర్ ఆఫీసర్ కు సమాచారం అందిస్తారు.
- పోలింగ్ ప్రారంభమైన తర్వాత వీవీప్యాట్ పనిచేయని పక్షంలో దానిని మాత్రమే మారుస్తారు. ఒకవేళ బీయూ, సీయూ పనిచేయని పక్షంలో పూర్తి సెట్లు మారుస్తారు. వాటిని మార్చిన మరోసారి మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించి, ఒక్క ఓటు మాత్రమే వేస్తారు.
- సాయంత్రం బయటకు పోలింగ్ సమయం ముగిసిన తర్వాత బీయూ, సీయూ, వీవీ ప్యాట్లు వేరు చేసి స్క్వింట్ చేస్తారు. వీవీప్యాట్ నుంచి బ్యాటరీని తొలగించి, నాట్ ట్రాన్స్ పోర్టు మోడ్ లోకి తీసుకొస్తారు.

బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా పని చేస్తాం

● ఎంఐఎం నగర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ హాజీ కమిటీ సభ్యుడు సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్

హాసింగ్ బోర్డుకాలనీ, నవంబర్ 5: ఎంఐఎం అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ ఆదేశాల మేరకు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పని చేస్తామని ఎంఐఎం నగర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ హాజీ కమిటీ సభ్యుడు సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఎంఐఎం సేవలను విస్తృతంగా ఆయా నియోజకవర్గాల్లో వినియోగించుకోవాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత, మైనార్టీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ అబ్దుల్ రహ్మాన్ ఖాన్ ఆదేశాల నగరంలోని ఒక హోటల్ లో గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ తో భేటీ అయ్యారు. అబ్దుల్ రహ్మాన్ ఖాన్ కరీంనగర్ లోని ప్రస్తుత తాజా రాజకీయ పరిస్థితులను గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ కు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పలు అంశాలపై ఇద్దరూ కూలంకషంగా చర్చించారు. ఎంఐఎం అధినేత, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ ఆదేశాల మేరకు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పని చేస్తామని గులాం

అహ్మద్ స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఎంఐఎం సేవలను విస్తృతంగా ఆయా నియోజకవర్గాల్లో వినియోగించుకోవాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ కు ముస్లిం ఓట్లు పడకుండా, ప్రత్యేకమైన ప్రణాళికతో ఎంఐఎం ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా ప్రచారం చేయబోతున్న దని పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఎంఐఎం పార్టీ కార్యాలయం దారు స్థలాల్లో ఆ పార్టీకి చెందిన 35 డివిజన్లలో అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, కమిటీ సభ్యులు, క్రియాశీలక కార్యకర్తలతో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచార సన్నాహక ప్రత్యేక సమావేశాన్ని గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ప్రతి డివిజన్ నుంచి ప్రస్తుత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 150 నుంచి 200 మంది యువకులు ప్రచారంలో క్రియాశీలకంగా పనిచేయాలని సూచించారు. ఏడుగురు కార్పొరేటర్లు, ఒక కో-ఆప్షన్ సభ్యులు, 35 డివిజన్ల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు, క్రియాశీలక కార్యకర్తలు కలిసి కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 95 శాతం ముస్లిం ఓటింగ్ ను బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా వేయిస్తామని వెల్లడించారు. సమావేశంలో నగర కోశాధికారి ఇబ్రహీం బియూని, డివిజన్ల అధ్యక్షులు అంజమ్ ఖాన్, సాజిద్ బాద్, సాజిద్ మాజిద్, అబ్దుల్లా అసీమ్, ఫర్రాఖ్, ఇస్మాయిల్, ఖదీర్, షేక్ రహీమ్, న్యూమాన్, వలీ, ఖమర్, యాఖూబ్, షేక్ షమీ పాల్గొన్నారు.

రూ.35 లక్షలు పట్టివేత

- ఓ జాతీయ పార్టీ అనుచరుడిగా గుర్తింపు
- బొమ్మ కల్ సమీపంలో కారును సీజ్ చేసిన పోలీసులు

రాంనగర్, నవంబర్ 5: కరీంనగర్ జిల్లా కరీంనగర్ మండలం బొమ్మ కల్ గుంటూరుపల్లి సమీపంలో కారులో అక్రమంగా తరలిస్తున్న రూ.35 లక్షల నగదును కరీంనగర్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎన్నికల విధుల్లో భాగంగా వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా కరీంనగర్ నుంచి పెద్దపల్లి వైపు వెళ్లే షిఫ్టు డిజైర్ కారు (టీఎన్ 21డి 3031)ను తనిఖీ చేశారు. సదరు కారును క్షణంగా పరిశీలించారు. అయితే, కారులో ఉన్న దుగ్యాల సంతోష్రావు అనే వ్యక్తి చెప్పే సమాధానాలు పొంతన లేకపోవడంతో అనుమానం వచ్చిన పోలీసులు కారును పూర్తి స్థాయిలో తనిఖీ చేశారు. కారులో ఎలిగేడు మండలం శివ పల్లికి చెందిన పోల్సాని అనిల్ రావు, దుగ్యాల సంతోష్రావు, పాలెపు సుధాకర్, పెద్దపల్లికి చెందిన ముత్యాల సరేఖ్ ఉన్నారు. వీరంతా నగదును ఎవరికి అనుమానం రాకుండా కారు డ్రోర్ లోపల అమర్చి, నగదును తరలిస్తున్నట్లు గుర్తించారు. డ్రోర్ లో దాచి ఉంచిన నగదును స్వాధీనం చేసుకొని, లెక్కించగా, రూ.35 లక్షలు ఉన్నట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు. సదరు వ్యాపారి సంతోష్రావు ఓ జాతీయ పార్టీ అభ్యర్థికి సన్నిహితుడని పోలీసుల ప్రాథమిక విచారణలో తెలుస్తోంది. కాగా, నగదుకు సంబంధించి సంతోష్రావు వద్ద ఎలాంటి ఆధారాలూ లేకపోవడంతో ఎన్నికల కోసం నగదు తరలిస్తున్నారనే కోణంలో విచారణ జరుపుతున్నామని పోలీసులు తెలిపారు. తదుపరి చర్యల కోసం సీజ్ చేసిన నగదును డిపాజిట్ చేసి, పూర్తి వివరాలను రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేసినట్లు రూరల్ పోలీసులు తెలిపారు. విచారణ పూర్తయితే.. సదరు జాతీయ పార్టీ నాయకుడి వ్యవహారం బయటకు వచ్చే అవకాశం ఉంది.

సీఎం కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలి

● ఎంపీపీ పాన్ మనేని బాలాజీ రావు

సుల్తానాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 5: పెద్దపల్లిలో ఈ నెల 7న నిర్వహించనున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ఎంపీపీ పాన్ మనేని బాలాజీ రావు కోరారు. మండలంలోని కొదురుపాకలో ఎంపీపీ ఆది వారం పర్యటించారు. సీఎం సభకు సంబంధించి బీఆర్ఎస్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, దిశా నిర్దేశం చేశారు. పెద్దపల్లిలో తరలిరావాలని కోరారు. ఉపసర్పంచ్ మహేందర్ చారి, నాయకులు, బాలాజీ గౌడ్, మహేశ్, శ్రీనివాస్, విజయ్ గౌడ్, అశోక్ రావు, సత్తయ్య, సంపత్, కొమురయ్య, చంద్రయ్య, రాజయ్య, బాలాజీ, విక్రమ్ రావు, తిరుపతి, శ్రీనివాస్, నరేష్, పరశురాములుతో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎంఐఎం నగర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ హాజీ కమిటీ సభ్యుడు సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం

4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్కం కండు
ప్రకటనల విభాగం...

GST 5% వర్తించును
Cell: 91827 77571
91827 77194